



ઘી સઘર્ન ગુજરાત ચેમ્બર ઓફ કોમર્સ એન્ડ ઈન્ડસ્ટ્રી

(આઈ. એસ. ઓ. ૯૦૦૧:૨૦૧૫ પ્રમાણિત સંસ્થા),

"સમૃદ્ધિ", ૪થો માળ, મક્કાઈ પુલ, નાનપુરા, સુરત – ૩૯૫ ૦૦૧

ફોન નં. ૨૨૯૧૧૧૧

ફેક્સ નં. ૦૨૬૧-૨૪૭૨૩૪૦

E-mail : info@sgcci.in

Website : www.sgcci.in

રેફ નં.

તા: ૨૧/૩/૨૦૨૦

તંત્રીશ્રી, _____, સુરત.

મે. સાહેબશ્રી,

જત નીચેની પ્રેસ નોટ આપના દૈનિકમાં પ્રસિદ્ધ કરી આભારી કરશોજ.

લિ.

આપનો વિશ્વાસુ,

(ખાતાકીય વડા)

કોરોનાની વર્તમાન પરિસ્થિતિ અંગે મહાનગર પાલિકામાં ચેમ્બર તથા વિવિધ ઉદ્યોગના આગેવાનો સાથે મહત્વની મિટીંગ મળી

સુરત મહાનગર પાલિકા ખાતે આજે સવારે સાડા દસ કલાકે રાજ્યના આદિજાતિ વિકાસ, વન, મહિલા અને બાળ કલ્યાણના મંત્રીશ્રી ગણપતસિંહ વસાવા, મેયરશ્રી ડો. જગદીશ પટેલ, ડેપ્યુટી મેયરશ્રી નિરવ શાહ, મ્યુનિસિપલ કમિશનર શ્રી બંધાનિધી પાની, સુરતના કલેક્ટર રહી ચૂકેલા તેમજ કોરોનાની વર્તમાન પરિસ્થિતિમાં રાજ્ય સરકાર દ્વારા ખાસ ડેપ્યુટ કરાયેલા શ્રી મહેન્દ્ર પટેલની આગેવાનીમાં ચેમ્બર તથા વિવિધ ઉદ્યોગ જગતના આગેવાનો સાથે મહત્વની મિટીંગનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં કોરોના વાયરસની આપત્તી સામે વેપાર – ઉદ્યોગ માટે શુ કરી શકાય તે માટે મહત્વની ચર્ચા કરવામાં આવી હતી.

આ મિટીંગમાં ચેમ્બરના પ્રમુખ શ્રી કેતન દેસાઈ અને ઉપપ્રમુખ શ્રી દિનેશ નાવડીયા તથા એપીએમસી, ક્રેડાઈ, સુરત ડાયમંડ એસોસિએશન, ટેક્ષટાઈલ પ્રોસેસર્સ એસોસિએશન, ફોસ્ટા, ફોગવા, સૌરાષ્ટ્ર ટેક્ષટાઈલ એસોસિએશન, કેમિકલ સેક્ટર, વેડરોડ વિવર્સ એસોસિએશન, પાંડેસરા વિવર્સ એસોસિએશન, જવેલરી મેન્યુફેક્ચરીંગ એસોસિએશન અને સચિન જીઆઈડીસીના આગેવાનો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

મંત્રીશ્રી, મેયરશ્રી, મ્યુનિસિપલ કમિશનરશ્રી અને શ્રી મહેન્દ્ર પટેલ દ્વારા કોરોનાની વર્તમાન પરિસ્થિતિ અંગે માહિતી આપી તેની ગંભીરતા વિશે સર્વેને વાકેફ કરવામાં આવ્યા હતા તેમજ આગામી ૨૨, ૨૩ અને ૨૪મી માર્ચ ૨૦૨૦ સુધી ઘંઘો-રોજગારને બંધ રાખવાનો આગ્રહ કરવામાં આવ્યો હતો. સાથે જ કારીગરોના પગાર ન

કાપવા ખાસ અનુરોધ કરવામાં આવ્યો હતો. તદ્દુપરાંત રવિવાર, ૨૨ માર્ચ ૨૦૨૦ના રોજ સર્વેને જનતા કફર્યુનુ પાલન કરવાનું જણાવવામાં આવ્યુ હતુ.

મિટીંગમાં ચેમ્બરના પ્રમુખ શ્રી કેતન દેસાઈએ માર્ચ એન્ડીંગ હોવાથી ઉદ્યોગકારો અને વેપારીઓના જીએસટી, ઈન્કમટેક્સ, વિવિધ પ્રકારના ટેક્સો ઉપરાંત બેંકોના હપ્તા અને વ્યાજ વિગેરે બાબતમાં રાહત માટે જરૂરી રજૂઆત રાજ્ય સરકાર અને કેન્દ્ર સરકારને કરવા માટે સૂચન કરવામાં આવ્યુ હતુ.

વિવિધ ક્ષેત્રના સર્વે ઉદ્યોગકારોએ તેમના એકમો તા. ૨૨, ૨૩ અને ૨૪મી માર્ચ સુધી બંધ રાખવામાં આવશે તેમજ કારીગરોને કોઈ તકલીફ નહીં પડે તેની કાળજી રાખી તેઓને રૂપિયાની સવલત પણ આપવામાં આવશે તેવી ખાતરી આપી હતી.

એપીએમસીના પ્રમુખ શ્રી રમણ જાનીએ વર્તમાન પરિસ્થિતિમાં સરદાર માર્કેટમાં શાકભાજી અને ફળફળાદી માટેની તકલીફ નહીં પડે તેવી ખાતરી આપી હતી. સહરા દરવાજા ખાતે આવેલા કૃષી બજાર દ્વારા લોકોને ઘરબેઠા શાકભાજી અને કરીયાણું મળી રહે તે માટેની ફ્રી હોમ ડિલિવરીની સુવિધા કરવામાં આવી છે. એના માટે લેન્ડલાઈન નંબર (૦૨૬૧ – ૨૪૯૦૧૭૦/૭૧) ઉપર ફોન કરી શકાશે.

મિટીંગના અંતે સર્વે એસોસિએશનોના પ્રતિનિધીઓએ પોતપોતાના સભ્યોને ધંધો-રોજગાર બંધ રાખવા માટે અપીલ કરવામાં આવશે તેવી ખાતરી આપી હતી.